

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于东方财富期货可以开模拟账户吗,东方财富期货可以开模拟账户吗知乎这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

## 本文目录

1. [如何在网上进行期货开户?](#)
2. [期货开户要多少资产?怎么开户?用什么软件比较好?](#)
3. [博易大师期货证券版模拟账户怎么申请](#)
4. [怎么开期货账户](#)

## 如何在网上进行期货开户?

感谢邀请

手机app开户。

现在期货公司开户很简单,下载一个手机app期货开户云;根据手机app上的提示一步一步推荐就可以开户了。需要准备银行卡和身份证,填写完信息之后会有一个视频认证的过程,整个开户的过程也就是10分钟左右。

期货公司的选择。

截止到2018年底全国有146家期货工作,这些期货公司的名称都可以从期货也协会的网站找到;也可以这样说能够从期货也协会上找到的期货公司都是正规的期货公司;其他的都是非正规的。

146家正规的期货公司该如何选呢?根据笔者的经验,不要选择最高级别的期货公司,更不能选择低级别的期货工作,选择中间级别的期货公司,性价比最高。

笔者曾经在国泰君安期货开过一个账户,笔者所在的3.4线的地级市当地没有国泰君安的期货营业部,是从国泰君安证券营业部开户的。给笔者的交易手续费是交易所手续费的1.2倍。而且客服的服务很差,更改个密码都需要很久流程很繁琐;之后我就不用了,改在改在两家BB级的期货公司进行交易。

这一个级别的期货公司不仅给出的手续费更低,账户的杠杆更高而客户经理的服务特别好;所以我建议大家期货开户的时候多选几家,问清楚情况再开户。

期货公司排名。

期货公司分为A ( AAA、AA、 A )、 B ( BBB、 BB、 B )、 C ( CCC、 CC、 C )、 D、 E等5类11个级别，处于头部的永安期货和国泰君安期货我都打过交道并不是期货交易者的首选，反而是一些A， BBB， BB级别的期货公司更好用。

以上就是期货公司开户，和期货公司选择的注意事项。

外汇期货股票全职交易员，资管团队创始人。欢迎留言交流

期货开户要多少资产？怎么开户？用什么软件比较好？

题主的问题，可能是想要咨询开户的相关事宜，这个问期货公司的从业人员就可以了。比如我，一套的开户条件就会给你讲的很清楚：

1、开商品期货户的话，只要年满十八周岁，不是学生，只要一张身份证，银行卡就可以开户了，账户满足一手最低保证金交易品种的资金就可以，没有资金要求。但开的期货户，不能交易股指期货、原油期货、期权、铁矿石期货。

2、如需要交易股指期货，原油期货，期权，铁矿石期货。那么就有要求了。

首先，需要临柜。也就是到本地的营业部办理，这四个品种开户目前不支持网络开户，必须临柜。

其次，期权，铁矿石，需要账户资金满足，5个工作日，10万的验资要求。股指、原油，需满足资金5个工作日，50万的验资要求，符合要求开户后，账户资金可灵活转去转出，与商品户一样，并未有资金门槛。

3、由于期货是风险等级c4的产品，属于高风险范畴，在开商品户的时候，需要填写问卷调查，符合相应风险等级才能开户。股指、原油、期权、铁矿石，在临柜的时候，还需要做相应的测试题，考试及格了，才能开户。

4、目前手机软件是文华财经比较通用，不过10.10号开始，文华财经手机版开是收费，增加交易者的成本。国内一些小的期货公司，目前还未有自己的软件，所以选择期货公司也比较重要。

希望以上，能帮的上你，如需了解开户，可以找我。中信建投期货，国内前十，服务，成本都挺低。

但，我想作为一个交易者，了解的不应该仅仅是以上，而是这个问题的本质。

多少资产才能做期货交易？

个人的理解，讲一下，互相探讨。

首先，很多刚开始交易的人，是不知道，不熟悉这个市场的，抱着一种试试看的心态，进来。所以不知道需要多少钱做，而问出了这样的问题。这在我们现实生活中是挺多的。试一试，结果竹篮打水一场空。

试想在现实生活中，很多人做生意也是抱着试一试的心态，对整个行业，产品的优缺点，店铺的选址，适合的人群，售后服务等等，都不甚了解，就把钱扔进去，投了一个项目。这样的做法，最终导致的是发家致富吗？不，大概率赔钱了结。

我想，交易跟做生意一样的，在本质，期货市场是现货市场的延伸，同宗同源，赚取价差才有利润。

而且这个市场一点不比传统市场简单，传统市场明争暗斗，期货市场更是表现的淋漓尽致，所以你抱着试水得心态，来投石问路，是可以的，但一定不要把这个市场看的太简单。

再有，更多的人，是把这个市场当做取款机，赌博场所，彩票店，今天一万进去，恨不得马上能100万出来，或者更多。这种心态是不可取的，往往变成了被割肉的那一方。因为期货市场有赌博的性质，但如果放大化，你有合适的控制方法，仓位管理。你就算做对了，也会被打爆。

最好，先了解清楚，规则，品种，市场，影响因素等等条件，再结合自身的资金情况，做一个安排配比。考量是否进入这个市场。

投资需谨慎！说的不对的地方，望包涵！

## 博易大师期货证券版模拟账户怎么申请

模拟期货可以去游侠股市，简单注册一下就可以了。初始资金10万，在线10分钟可以领一次钱，一天最多能领40万左右。

## 怎么开期货账户

开设期货账户的方法很简单。

首先，现在许多证券公司都提供在线开立期货账户的服务，只需要按照相关流程和

要求填写申请表格，提交相关身份证明材料即可开户。

更重要的是，证券公司通常会提供指导和支持，以确保开户过程顺利进行。

在选择证券公司时，可以考虑以下几个方面：首先，要选择有良好信誉和合规运作的证券公司，以确保资金安全和交易的可靠性；其次，了解相关费用和佣金结构，选择适合自己的交易成本；此外，一些证券公司可能提供额外的服务和优惠，例如研究报告、交易工具或者优惠手续费等，可以根据个人需求进行选择。

总之，开设期货账户并不复杂，只需选择合适的证券公司，按照相关要求填写申请表格即可开始交易期货。

OK，关于东方财富期货可以开模拟账户吗和东方财富期货可以开模拟账户吗知乎的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。